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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تیاغل 1396/05/10 ینامز هلصاف رد رگ همیب یاه تکرش هدوزفا شزرا رب تایلام یاه هدنورپ اب هطبار رد یتاکن تیاعر
1398/10/10

ص/200/4622 :هرامش

1399/04/02 :خیرات

ینامیلس رتکد یاقآ بانج

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم همیب مرتحم لک سیئر

:دناسر یم راضحتسا هب ، 1399/02/21-99/100/13071 هرامش همان هب تشگزاب 

ضقن رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 1398/10/10-2895 هرامش همانداد بجوم هب
هرامش همانشخب ینایاپ زارف لاطبا مدع ،روکذم تأیه 1396/05/10-432 هرامش همانداد

هرامش همانشخب یط و ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس 9253-1390/07/09
همانداد ینامز هلصاف رد هکنیا هب هجوت اب بوچراچ نیا رد .دیدرگ غلابا 210/99/13-1399/01/27

نوناق عوضوم ضراوع و تایلام تخادرپ زا نامرد لیمکت و نامرد همیب تامدخ هراشلااردص یاه
خروم 9000/230/233/200 هرامش هیرظن هب تیانع اب و هدیدرگ ملاعا فاعم هدوزفا شزرا رب تایلام

همانشخب یط یغلابا یرادا تلادع ناوید شهوژپ و یریگشیپ ،یقوقح مرتحم نواعم 1397/07/21
شزرا رب تایلام یاه هدنورپ اب هطبار رد لیذ دراوم تیاعر 1397/08/14-230/97/115 هرامش
:تسا یمازلا 1398/10/10 تیاغل 1396/05/10 ینامز هلصاف رد رگ همیب یاه تکرش هدوزفا

قباس همانشخب تیمکاح نامز رد و یعطق ،یتایلام ضارتعا هب یگدیسر ای یسرباسح هچنانچ -1
تلادع ناوید ریخا یأر لومشم ،دشاب هدش یط ینوناق لحارم مامت )200/96/97-1396/07/03(
.دشاب یمن یرادا

نایرج رد هدنورپ و دشاب هتفاین نایاپ یتایلام ضارتعا هب یگدیسر و یسرباسح لحارم هچنانچ -2
اب هرداص یاه همان همیب و هدوبن زیاج )1396/07/03-200/96/97( قباس همانشخب هب دانتسا ،دشاب
1398/10/10 تیاغل 1396/05/10 ینامز هلصاف رد نامرد لیمکت و نامرد همیب تامدخ عوضوم
دنب دافم هب هجوت اب دنناوت یم روکذم یاه تکرش و دشاب یم هعوضوم ضراوع و تایلام لومشم
ناراذگ همیب زا هعوضوم ضراوع و تایلام هبلاطم هب تبسن 1388/11/12-28004 همانشخب )15(
.دنیامن مادقا دوخ

)لنسرپ قوقح زا هن( دوخ عبانم زا ار روبزم یاه همان همیب دیرخ یاهب هچنانچ زین ناراذگ همیب -3
نانآ تخادرپ هرود هنیزه ای رابتعا ناونع هب یتخادرپ ضراوع و تایلام دروم بسح ،دنیامن تخادرپ
[1].دش دهاوخ بوسحم

اسراپ یلعدیما

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یاهدنب یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 1400/06/06 خروم 140009970905811446 هرامش همانداد بجوم هب .[1]
.دش لاسرا 1400/07/21 خروم 210/1400/53 هرامش همانشخب بجوم هب روکذم همانداد ریوصت .دش لاطبا3 و 2

1399/04/02 :دنس خیرات
ص/200/4622 :دنس هرامش
//12/20/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یم رارق حرط رد هک ییاهنیمز*
دنریگ
شزرا رب تایلام نوناق یارجا
همیب تامدخ اب اب هطبار رد هدوزفا
یا
17 دنب عوضوم همان بیوصت
شزرا رب تایلام نوناق 12 هدام
هدوزفا
هدام14 دنب عوضوم همانبیوصت

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 12
)12( دنب یحلاصا نتم غلابا
شزرا رب تایلام نوناق )12( هدام
هدوزفا
نوناق دروم رد تلااوس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تایلام
هعسوت نوناق یتایلام ماکحا
هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا
یاهتسایس ءارجا لیهست روظنم
نوناق مراهچ و لهچ لصا یلک
یساسا
تامدخ و اهلااک نیوانع تسرهف
نوناق )12( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تایلام
دادرتسا یئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
و ز�اـپ یاه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
و تایلام یتفایرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
کمک تازیهجت و رادار تسرهف
هاگدورف هژیو یدروناوه یربوان
اه
و اهداهن هدوزفا شزرا رب تایلام
یاهدحاو و هسدقم یاه هناتسآ
هتسباو
نوناق یارجا یگنوگچ یسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/4622 :همانشخب

ص/ 200/4622 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/5424 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

:دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نینچمهو ریز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... یروآرف یزرواشک تلاوصحم -1

لوصو هلماعم رگید فرط زاو هبساحم ،تایلام قلعت خیرات رد ار نوناق نیا عوضوم تایلام ،دنفلکم نایدوم -20 هدام
.دنیامن
...1هرصبت

نآ یور شیپ عناوم و
لومش مدع ای لومش صوصخ رد
رب هدوزفا شزرا رب تایلام
یمومع لقن و لمح یاهدادرارق
یرفاسم
تامدخ و اه لااک نیوانع تسرهف
نوناق ) 12 ( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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